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   Florea Pop Narcisa - 15 ani născuta pe 25/06/2003 dintr-un ieudean si o slatianca, a ieșit o
campioana. Tatăl provine din Ieud si mama din Slatioara (Stramtura).
 
   Eleva a profesorului Mihaila Valentin de la CSS nr1 Timișoara si eleva a antrenorului francez
Hubert Gaillard de la CMASA, pentru Narcisa vorbesc rezultatele: de 4 ori campioana României
( 2013,2014,2015,2017   
   Primul ei campionat francez Aprilie 2017 a ieșit Vice-campioana a Franței   
   Locul 3 in Olanda Aprilie 2017 la un concurs internațional   
   Locul 1 la campionatul balcanic organizat in Franta 19/11/2017  
   Locul 1 OPEN CUP international 7 /01/2018  
   Locul 1 a 23-a ediție Cristojeunes international     
   In total are 39 de medali:  
   30 medali locul 1  
   7 medali locul 2  
   2 medali locul 3   
   ,,Sunt plecată de 4 ani in Franta cu părinți mei. Sunt mândra de mine pentru ca nu doar ca
am intrat in echipa regională a Franței dar si pentru ca am reușit sa ma integrez in sistemul
educațional francez, am reușit sa învăț limba franceza in 3 luni si  am luat  medalia de aur la
învățătura pentru cea mai buna excelenta. E adevărat ca toți sportivii muncesc din greu si din
propriul meu punct de vedere așa este, nu prea am vacante deoarece in timpul vacantelor am
cantonamente la institutul național sportiv, de expertiza si de performanța  francez (INSEP). Dar
pentru mine sunt cele mai frumoase vacante, pentru ca fac ceea ce îmi place.       
   Obiectivul meu de anul acesta este sa fiu campioana Franței, calificările se vor desfășura pe
11 Februarie
la Aulnay-sous Bois iar campionatul va avea loc 
pe data de 14 Aprilie
.
 
   Dacă anul acesta ies campioana Franței, federația franceza poate să-mi ceara naționalitatea
sportiva pentru a putea concura pe viitor la Europene si Mondiale ! De asemenea in vacanța
următoare la sfârșitul lui februarie am fost invitata de antrenori francezi pentru selecționarile la
echipa naționala franceza. Si poate pe viitor voi putea participa la campionatul Europei cu
Franta pentru ca sunt stabilită aici definitiv .   
   Mulțumesc parinților care ma susțin mereu si in special unchiului Ion Pop (Rapidu), care ma
încurajează sa merg înainte si sa nu ma dau bătută, dansul este idolul meu, când am văzut câte
trofee si medalii are am rămas surprinsă, cu ajutorul lui Dumnezeu as vrea sa calc pe urmele lui
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